FREBEEBMOAERERIZONT

188 IR ST AR B

ARTH. RABNEEE—RFHAREMFROREZRITRELEFFORE - ZLDHERDNH | FRIGBICEITDK
SEMEICONTIREZERLTLEI DT, TOHERESMoELFET,

1 BEBERE
Nal(TDO U FL—au ARGRA;A—R(Z LB E
2 GBITEHEW
EMF211EI A O THEARIROA—R (EMFU v/ UK St 8Y)
3 AIETHRIE ) _ :
25Ba/Kg&LET A, 25Baq/KeRiF THZBMCEDAETRIEULTHSIGEE. SEEELTAEEZEZEHLET

4 BREBER
*MREET & BIETRIEREGETHOCEERLEY [REET IONYINORIELRETRIEZRLET

AERE
BREFAR| BME | BERE o s RETRIE| b YA Rl TRE "=
H28.10.3 |fE dtiEE BREEY| 47) [BHEET| (43)
=Y EERE (HEE) " (<4.4) " (<4.0)
H28.104 |ZDET=1T FhaE " (<5.2) " (K4.7)
Z1ES BExE " (<5.3) " (K4.7)
H28.10.5 |£4L BEREHEE) " (<4.8) " (<4.3)
hACA RIE " (<4.7) " (<4.3)
25 =R " (<4.4) " (<4.0)
H28.106 |[IZACA BExE " (<4.6) " (<4.1)
Fe 0N = I I8 " (<5.4) " (<4.9)
H28.10.7 |ZDE7-1+ |[ILEER " (<4.3) " (<3.9)
AN = " (<4.7) " (£4.3)
RE EEE (FEE) " (<4.3) " (<3.9)
H28.10.11 |[ZD=t=1T | EFE " (<5.5) " (<5.0)
EHRD =2F& " (<6.5) " (<5.9)
=woY BEER HEE) " (<6.6) " (<6.0)
H28.10.12 [IZA.CA BxRE " (<4.4) " (<3.9)
BEKA = " (<4.5) " (<4.1)
RE BEEE (HE) " (£4.8) " (<4.3)
H28.10.13 [ZDE71=1+ [FrBE " (£4.3) " (<3.9)
SELOHL | EFE " (<4.6) " (<4.2)
A = i IR " (<4.6) " (<4.1)
H28.10.14 [X&0L0VE, RIIE " (K4.7) " (£4.3)
ATl HER " (<5.2) " (<4.7)
noH = " (<4.5) " (<4.1)
H28.10.17 |EL\f=1F REFE " (<4.2) " (<3.8)
Lof== HER " (£3.8) " (<3.5)
28 BER(HHE) " (<3.2) " (<2.9)
H28.10.18 [A . BExE " (<4.5) " (£4.0)
7L BER " (<4.4) " (<3.9)
=E3 RIE " (<4.6) " (<4.2)
H28.10.19 [£+°L EEE (FEE) " (<4.5) " (<4.0)
=Y BER " (K4.7) " (£4.2)
H28.10.20 |Z=Hp~RD =2F& " (<4.3) " (<3.8)
[ZALCA THE " (<4.6) " (4.2)
H28.10.21 |+t HA =2FE " (<4.5) " (<4.1)
=Y BEER " (<5.1) " (<4.6)
H28.10.24 |£45L EEE (FEE) " (£4.3) " (<3.9)
A% =2F8 " (<4.4) " (<4.0)
LAITAE |BEE " (<4.5) " (<4.1)
H28.10.25 [IZACA THE " (<5.3) " (£4.8)
Z%%L N " (<4.9) " (<4.4)
RE B8 (FHE) " (<4.1) " (<3.7)
H28.10.26 L3 FL |=IGE " (<4.1) " (<3.6)
oM =i " (£3.8) " (£3.4)
KB A= " (<4.7) " (£4.2)
H28.10.27 |&DFL\E |[TKiKE " (<5.3) " (£4.8)
I F HaE " (<4.9) " (K4.4)
SEHELOHL | EHFE " (<4.7) " (<4.3)
H28.10.28 |£%5L BB (FRE) " (<4.3) " (£3.8)
k= EEE (RE) 1" (<4.3) " (£3.8)




